
Захист STEAM-проєктів на фізико-математичному факультеті

Добавил(а) admin

18 травня у рамках Тижня науки — 2023 успішно пройшов захист

  

STEAM-проєктів здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня.

  

Тематика досліджень здобувачів охоплювала широкий спектр проблем, зокрема:

  

Шевченко Артур, група 4І (інформатика), презентував STEAM-проєкт “Веб-додатки з
використанням технології блокчейну”. Проєкт орієнтований на ознайомлення школярів з
потенціалом новітніх технологій.

  

    
    -    
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    Наумов Максим, група 4Ф (фізика), представив STEAM-проєкт “Екологічні джерелаенергії”, мета якого полягає у вивченні школярами різних видів “зелених”, екологічнихджерел енергії, що надасть змогу дослідити проблему зміни клімату,  а також зрозумітиперспективи переходу до “зелених” джерел енергії (вітроенергетика, гідроенергетика,сонячна енергетика, біоенергетика тощо).        

    Борчан Анастасія, група 4І (інформатика), представила STEAM-проєкт “Сторінкамичервоної книги”, в межах якого школярі матимуть змогу не тільки ознайомитися із причинами значного зменшення популяцій диких видів тварин в Україні, а й з потенціаломчат-ботів для покращення наукових досліджень.    

         -          Іваха Олександра, група 4І (інформатика), представила STEAM-проєкт з3D-моделювання.
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           Розробки STEAM-проєктів отримали апробацію на конференції “Інноваційні педагогічнітехнології в цифровій школі”  (м. Харків, 10-11 травня 2023 року). Тези доповідейБрюховецького А., Борчан А., Івахи О., Малахова А., Наумова М. подано до публікації взбірнику тез доповідей учасників V Всеукраїнської (з міжнародною участю)науково-практичної конференції молодих учених “Інноваційні педагогічні технології вцифровій школі”  (м. Харків, 10-11 травня 2023 року).  Вітаємо наших здобувачів вищої освіти та їх наукових керівників – д.пед.н., доц.Віру Андрієвську  та к.п.н. Ларису Колгатіну  з успішним захистом!{jcomments off}                  
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